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Аптека сьогодення - заклад охорони здоров'я, який повинен забезпечити якість, 
ефективність, доступність, а також індивідуальний підхід до проведення раціональної 
фармакотерапії кожного пацієнта. 

Занепад виробничих аптек - сучасна тенденція аптечного бізнесу, який розвивається 
за тими самими законами, що й будь який інший бізнес. Товарообіг та прибуток аптечного 
закладу вирішують його долю. 

Головною філософією провізора (фармацевта) є збереження здоров'я людей, 
забезпечення їх ліками для профілактики захворювань та ефективної фармакотерапії. Цей 
принцип лежить в основі належної аптечної практики GOOD Pharmacy Practice. 

Збереження екстемпорального виготовлення - важливе завдання фармації, тому що 
незважаючи на стрімкий розвиток фармацевтичної промисловості воно залишається 
актуальним, оскільки у всьому світі дуже важливою є також концепція «персональних 
лікарських засобів». 

Аптечна мережа «Гармонія» працює на фармацевтичному ринку України 15 років і 
відроджує традиційній напрямок фармацевтичної діяльності: технологію аптечного 
виготовлення. З самого початку заснування мережа була зосереджена на кластерному 
підході до справи, прагнучі повноти і гармонії. 

У мережі працюють як аптеки так і аптечні пункти при лікувально профілактичних 
та поліклінічних установах міста і області. Використовуються різні формати торгівлі -
відкритий і закритий. Налагоджено співпрацю з лікарнями, створено свій склад і відповідну 
логістику. 

Аптечна мережа «Гармонія» 2000 володіє своєю власною зареєстрованою торговою 
маркою, має вебсайт, програму лояльності та дисконтні картки. Йдучи до своєї мети на 
протязі багатьох років нам вдалося створити першу в Західній Україні приватну класичну 
аптеку з традиційним виготовленням лікарських препаратів. Приймати та відпускати 
рецепти мають право всі структурні підрозділи мережі. 

Екстемпорально в аптеці готують краплі і розчини для внутрішнього і зовнішнього 
застосування, порошки, мазі, пасти, лаки, очні краплі, емульсії, суспензії, лініменти, настої 
і відвари, супозиторії. 

На сьогодні перелік лікарських засобів виготовлених екстемпорально налічує 
декілька найменувань: розчин протарголу 1%, мікстура Кватера, вода кропова, мазь 
Вількінсона, мазі від пролежнів, від трофічних виразок, присипка Житнюка, тощо. 

В умовах політики імпортозаміщення для деяких лікарських препаратів 
екстемпоральне виготовлення- єдиний можливий варіант. Причин тут декілька: нестійкість 
лікарських форм при зберіганні, відсутність методів аналізу, тощо. 

Тому, пошук емпіричних кореляцій на основі експериментальних даних для 
можливо більшого числа лікарських речовин и лікарських форм має сприяти створенню 
науково-обґрунтованих і валідованих технологічних процесів и апаратів для аптечного 
виготовлення ліків. 
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